

世界之最



世界上最高的建筑

世界最高的建筑:哈利法塔,原名迪拜塔,是位于阿拉伯联合酋长国迪拜的一栋已经建成的摩天大楼,有160层,总高828米,比台北101足足高出320米。该建筑由韩国三星公司负责营造,2004年9月21日开始动工,2010年1月4日竣工启用,同时正式更名为哈利法塔。

哈利法塔内的其他设施如豪华公寓、服装专卖店、游泳池、温泉会所、高级个人商务套房以及位于124层可以俯瞰整个迪拜的观景平台等也都一应俱全。



世界上触手最多的章鱼

世界上触手最多的章鱼,1998年12月在日本矢湾,人们活捉到一只特殊模样的八爪章鱼。令人惊讶的是,它不仅只有八只触手,在和其他章鱼一样的八个触手上,长满了大小不一致的附加触手,加起来它的触手竟然达到了96条。不要以为它是外星人,它只是地球上一只拥有96条触角的八爪章鱼噢!不过,从照片看起来,这只八爪兄似乎是个年纪非常大的老头了。

视觉盛宴

动物也深情



超越世俗的爱恋



这样的水果你下得了口吗?

动物星探坐在屋顶上的



幽你一默

有经验

夫妇两人带孩子去医院看眼科医生。丈夫伸头一看,拉起妻子就走。妻子莫名其妙,忙问丈夫怎么回事。

丈夫解释道:“你没看见医生自己也带着近视眼镜吗?他如果真有本事,怎么不先把自己治好?”

妻子说道:“你懂个屁!就因为他自己是近视眼,才有经验。”

劝架高人

大街上,两个男人正在吵架。“你是一头笨驴!”“你是一头蠢驴!”

行人劝道:“都是一家人,何必伤和气呢?”

电报的含义

妻子给远方的丈夫寄了一条被子。

不久,丈夫发来电报,只有三个字:“由、甲、申。”

妻子看不懂,就拿电报问当老师的邻居。

邻居很深沉,沉吟道:“电报上讲,你丈夫盖被子,盖住脑袋就盖不住脚,盖住脚就盖不住脑袋,盖住身子,脑袋和脚都盖不住了。”

十二星座本周运势



白羊座

工作虽然忙碌,但是心情愉快,作事情就算小不顺心,也不用太过担心,因为很快就可以解决,还有贵人相助喔。



金牛座

好的沟通会让你做起事情来更方便,还可以增加贵人,多多注意说话表达的方式上司会很支持你的改变喔。



双子座

别忽视了工作中的每一项细节,时时刻刻小心翼翼处理状况,展现出你无尽的耐心和耐力,对于与同事间的争执尽量要看淡。



巨蟹座

你觉得自己相当辛苦,会想要多对自己好一点,花钱买买东西无妨,不过也要多多照顾身体健康,不要大吃大喝喔。



狮子座

你虽然工作卖力,但其实已经有些累,建议你保持和家人良好沟通管道,也不要太过于晚归,以免让家人为你担心。



处女座

金钱多花费在休闲与玩乐方面,所以虽有不错的收入!若想在事业上求进步的话,须有彻底的决心,才能让状况更好。



天秤座

心情有一些不安,但是这一切都只是过渡期,只要努力不去想,事情慢慢都会朝好的方向走,不用太过担心。



天蝎座

你的心情有一些烦躁,不如多和家人聚一聚,也不要太过在意一些外在的事,只要让家庭给你安稳的力量就可以渡过难关。



射手座

很多事情不要过度紧张,因为时间虽然紧迫,但是着急也没有用,只能慢慢等待机会,先做好万全准备再说。



摩羯座

工作内容你无法全盘控制,而必须不停地奔波,但你会十分负责任去处理,也让你觉得十分疲惫和辛苦。



水瓶座

最近你相当在意安定与否的问题,所以不论感情或是工作,你都希望对方给你明确的结果,不喜欢自己猜来猜去。



双鱼座

运势逐渐开始变好,事业发展有许多机会,多多保持你的笑容,你会发现人际关系也越来越好。很适合开拓事业或是学习的一周喔。

(本栏文字,消闲小品;实否虚否,一笑可也)